



ИЗВЕСТУВАЊЕ
за одржување на јавна презентација на документ
План за управување со животната средина и социјалните аспекти за 
Реновирање и адаптација на административна зграда на Агенцијата за финансиска подршка во земјоделството и руралниот развој (АФПЗРР)
во рамки на Проектот за модернизација на земјоделството

Во рамки на “Проектот за модернизација на земјоделството“ кој се спроведува од страна на Министерството за земјоделство, шумарство и водостопанство, а се финансира со заем од Светска банка, подготвена е проектно техничка документација за реновирање и адаптација на на админстративна зграда за потребите на Агенцијата за финансиска подршка во земјоделството и руралниот развој (АФПЗРР). 
Во согласност со Рамката за животна средина и социјални аспекти подготвена во согласност со правилата на Светска банка, подготвен е и документ “План за управување со животната средина и социјалните аспекти” во кој се анализирани влијанијата врз животната средина и социјалните аспекти кои ќе произлезат од планираните зафати при изведбата на градежните работи финансирани од Проектот за модернизација на земјоделството.
Со цел презентација на содржината на “План за управување со животната средина и социјалните аспекти” се организира јавна расправа, која ќе се одржи на ден 3.10.2024, со почеток во 10:00 часот, во салата на совет на општина Аеродром, на следната локација: бул. Јане Сандански бр. 109 Б, Скопје
Документот “План за управување со животната средина и социјални аспекти” ќе биде ставен на јавен увид на официјалните веб страници на: 
Тимот за управување со Проектот при Министерството за земјоделство, шумарство и водостопанство (https://amp.mk/) и на 
Општина Аеродром http://www.aerodrom.gov.mk/.

[bookmark: _GoBack]Вашите коментари може да ги доставите во рок од 14 дена од поставување (18.09.2024) на документот на јавен увид на посочените веб страни, со испраќање на info@amp.mk.


